Dans la classe de Valérie, il y a des filles et des garçons. Certains sont en CE1, d’autres en CE2. 

Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Nombre de garçons
	Nombre de filles
	Total

	Elèves de CE1
	8
	6
	

	Elèves de CE2
	5
	6
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre total d’enfants en CE1 ?
Il y a ……………………….. enfants en CE1 dans la classe de Valérie.


	
	Quel est le nombre total d’enfants en CE2 ?
Il y a ……………………….. enfants en CE2 dans la classe de Valérie


	
	Quel est le nombre total de garçons ?
Il y a ……………………….. garçons dans la classe de Valérie.


	
	Quel est le nombre total de fille ? 

Il y a ……………………….. garçons dans la classe de Valérie.


	
	Quel est le nombre total d’enfants dans la classe de Valérie : 

Il y a ……………………….. enfants dans la classe de Valérie.


Jules et Paul ont acheté des croissants et des pains au chocolat pour la fête de samedi. 

Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Croissants
	Pains au chocolat
	Total

	Jules
	7
	4
	

	Paul
	2
	9
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre de croissants et de pains au chocolat achetés par Jules ?
Jules a acheté …………… croissants et pains au chocolat.


	
	Quel est le nombre de croissants et de pains au chocolat achetés par Paul ?
Paul a acheté …………… croissants et pains au chocolat.


	
	Quel est le nombre de croissants achetés au total ?
Il y a ……………………….. croissants achetés.


	
	Quel est le nombre de pains au chocolat achetés au total ?
Il y a ……………………….. pains au chocolat achetés.


	
	Quel est le nombre total de viennoiseries achetées par les deux garçons.
Les deux garçons ont acheté …………………………….  viennoiseries.


Lucie et Marie ont offert des fleurs à maman. Il y a des tulipes et des œillets.

Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Fleurs offertes par Lucie
	Fleurs offertes par Marie
	Total

	tulipes
	10
	5
	

	oeillets
	7
	12
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre de tulipes dans le bouquet final?
Il y a ……………………….. tulipes.


	
	Quel est le nombre d’œillets dans le bouquet final ?
Il y a ……………………….. œillets.


	
	Quel est le nombre total de fleurs offertes par Lucie.
Lucie a offert ………………….. fleurs à maman.


	
	Quel est le nombre total de fleurs offertes par Marie.
Marie a offert …………………… fleurs à maman.


	
	Quel est le nombre total de fleurs offertes à maman : 

Maman a reçu ………………….. fleurs.


Sylvain a acheté des chocolats et des bonbons pour offrir à ses mamies.
Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Chocolats
	Bonbons
	

	Mamie Henriette
	17
	18
	

	Mamie Christiane 
	26
	14
	

	
	
	
	


	
	Quel est le nombre total de sucrerie que mamie Henriette a reçu ?
Mamie Henriette a reçu ……………….  sucreries.


	
	Quel est le nombre total de sucrerie que mamie Christiane a reçu ?
Mamie Christiane a reçu ……………….  sucreries.


	
	Quel est le nombre total de chocolats offerts par Sylvain ?
Sylvain a offert ………………….. chocolats à ses mamies.


	
	Quel est le nombre total de bonbons offerts par Sylvain ?
Sylvain a offert …………………… bonbons à ses mamies.


	
	Quel est le nombre total de sucreries offertes par Sylvain à ses mamies ?
Ses mamies ont reçu  ………………….. sucreries.


Dans le magasin de vêtements, la vendeuse vend des jupes et des pantalons.  

Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Nombre de jupes
	Nombre de pantalons
	Total

	Avec des fleurs
	9
	7
	

	Avec des carreaux
	6
	4
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre total de vêtements à fleurs?
Il y a ……………………….. vêtements à fleurs dans la magasin.


	
	Quel est le nombre total de vêtements à carreaux ?
Il y a ……………………….. vêtements unis dans le magasin.


	
	Quel est le nombre total de jupes ?
Il y a ……………………….. jupes dans le magasin.


	
	Quel est le nombre total de pantalon ? 

Il y a ……………………….. pantalons dans le magasin.


	
	Quel est le nombre total de vêtements dans le magasin ? 
Il y a ……………………….. vêtements dans le magasin.


La maîtresse doit acheter des feutres et des stylos pour tous les enfants de sa classe.
Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Nombre de feutres
	Nombre de stylos
	Total

	Pour les enfants de CE1
	20
	10
	

	Pour les enfants de CE2
	30
	40
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre total d’achats à faire pour les CE1?
Il y a ……………………….. achats à faire pour les CE1.


	
	Quel est le nombre total d’achats à faire pour les CE2?
Il y a ……………………….. achats à faire pour les CE2.


	
	Quel est le nombre total de feutres à acheter ?
Il y a ……………………….. feutres à acheter.


	
	Quel est le nombre total de stylos à acheter? 

Il y a ……………………….. stylos à acheter.


	
	Quel est le nombre d’objets à acheter pour la classe ? 
Il y a ……………………….. objets à acheter pour la classe.


Dans les différentes gares de Paris, il y a des trains et des métros.
Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Nombre de trains
	Nombre de métros
	Total

	A la gare du nord
	50
	30
	

	A la gare Saint Lazare 
	40
	10
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre total de modes de transports dans la gare du nord?
Il y a ……………………….. modes de transports dans la gare du nord.


	
	Quel est le nombre total de modes de transports dans la gare Saint Lazare ?
Il y a ……………………….. modes de transports dans la gare Saint Lazare.


	
	Quel est le nombre total de trains ?
Il y a ……………………….. trains.


	
	Quel est le nombre total de métros? 

Il y a ……………………….. métros.


	
	Quel est le nombre total de modes de transport dans les gares de Paris ?
Il y en a ………………………...


Les enfants ont fait des évaluations en classe.
Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Notes de  Sophie
	Notes de Yves
	Total

	En maths
	9
	7
	

	En français
	5
	10
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre de points totaux obtenus en maths?
Il y a ……………………….. points obtenus en maths


	
	Quel est le nombre de points totaux obtenus en français?
Il y a ……………………….. points obtenus en français.


	
	Quel est le nombre total de points qu’a eu Sophie ?
Sophie a eu ……………. points.


	
	Quel est le nombre total de points qu’a eu Yves? 

Yves a eu ……………………  points.


	
	Quel est le nombre total de points obtenus par les deux enfants ? 
Les deux enfants ont eu ……………….. points.


Les enfants du village font du sport
Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Nombre de filles
	Nombres de garçons
	Total

	tennis
	10
	12
	

	natation
	14
	10
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre d’enfants qui font du tennis?
Il y a ……………………….. enfants qui font du tennis.


	
	Quel est le nombre d’enfants qui font de la natation?
Il y a ……………………….. enfants qui font de la natation.


	
	Quel est le nombre total de filles qui font du sport ?
Il y a ……………………….. filles qui font du sport.


	
	Quel est le nombre total de garçons qui font du sport ?
Il y a ……………………….. garçons qui font du sport.


	
	Quel est le nombre total d’enfants qui font du sport ?
Il y a ……………………….. enfants qui font du sport.


Les fermiers font des balles rondes. 
Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Sylvain le fermier
	Mimi le fermier
	Total

	Balles rondes de paille
	50
	20
	

	Balles rondes de foin
	30
	40
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre total de balles rondes de paille ?

Il y a ……………………….. balles rondes de paille.


	
	Quel est le nombre total de balles rondes de foin ?

Il y a ……………………….. balles rondes de foin.


	
	Quel est le nombre de balles rondes que Sylvain a faites?
Sylvain a fait ……………………  balles rondes.


	
	Quel est le nombre de balles rondes que Mimi a faites?
Mimi a fait ……………………  balles rondes.


	
	Quel est le nombre total de balles rondes réalisées ?
Il y a ……………………….. balles rondes au total.


J’observe, dans la salle de cinéma, les personnes qui ont ou non des lunettes.
Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Sans lunette
	Avec des lunettes
	Total

	hommes
	8
	8
	

	femmes
	9
	10
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre total d’hommes dans la salle de cinéma ?

Il y a ……………………….. hommes.


	
	Quel est le nombre total de femmes dans la salle de cinéma ?

Il y a ……………………….. femmes.


	
	Quel est le nombre de personnes sans lunettes dans la salle de cinéma ?
Il y a ……………………….. personnes sans lunettes.


	
	Quel est le nombre de personnes avec des lunettes dans la salle de cinéma ?
Il y a ……………………….. personnes avec des lunettes.


	
	Quel est le nombre total de personnes dans la salle de cinéma ?
Il y a ……………………….. personnes dans la salle de cinéma.


J’observe la couleur des yeux des enfants de ma classe.

Complète le tableau en faisant les calculs nécessaires.

	
	Yeux bleus
	Yeux marron
	Total

	filles
	7
	4
	

	garçons
	2
	9
	

	Total
	
	
	


	
	Quel est le nombre total de filles dans ma classe.

Il y a ……………………….. filles.


	
	Quel est le nombre total de garçons dans ma classe.

Il y a ……………………….. garçons.


	
	Quel est le nombre total d’enfants aux yeux bleus dans ma classe ?
Il y a ……………………….. enfants aux yeux bleus.


	
	Quel est le nombre total d’enfants aux yeux marron dans ma classe ?
Il y a ……………………….. enfants aux yeux marron.


	
	Quel est le nombre total d’enfant dans ma classe ?
Il y a ……………………….. enfants dans ma classe.


